

PROCES VERBAL

Încheiat azi 12 octombrie 2022 cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Pănet. Consiliul Local a fost convocat în ședință extraordinară prin Dispoziția primarului comunei Pănet nr. 182 din 07.10.2022, cu respectarea prevederilor legale.

Sunt prezenți doamnele și domnii consilieri locali: Adorjáni Beáta, Bartha Levente, Bodó Benjámín, Farczádi Sándor, Fekete Levente, Gálfi Imre-Balázs, Gálfi Sándor, Lőrinczi Szörény-Ede, Máthé János, Menyhárt Sándor-Levente, Nagy Árpád și Sikó László.

Au lipsit consilierii locali: Iftenie Marcel, Kelemen Rozalia Melinda și Szabo Emil-Imre

La ședință au mai participat: dl primar Bodó Előd Barna, dl Kovács Attila administrator public, dl consilier personal Csutak Jenő și dra Adorjan Anna secretarul general al comunei Pănet.

Dl primar Bodó Előd Barna: trecem direct la primul punct de pe ordinea de zi pentru a alege președintele de ședință pentru următoarele 3 luni adică perioada octombrie-decembrie 2022. Propunerea mea este dl consilier local Nagy Árpád. Aștept alte propuneri. Dacă nu sunt atunci supunem la vot, cine este pentru? Constat că toți cei prezenți au votat pentru ca dl consilier local Nagy Árpád să fie președintele de ședință pentru următoarele 3 luni adică în perioada octombrie-decembrie și astfel se adoptă **Hotărârea cu nr. 63/2022**.

Dl președinte de ședință prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada octombrie-decembrie 2022.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului „Creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în Școala Gimnazială Kádár Márton, Comuna Pănet, județul Mureș” în vederea finanțării prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta C10 – Fondul Local, Investiția I.3 — Reabilitare moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți furnizarea de servicii publice de către unitățile administrativ-teritoriale.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea cotizației ce va fi plătită de comuna Pănet către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Târgu Mureș.

Președintele de ședință întreabă dacă are ceva de obiectat sau de completat la ordinea de zi.

Nefiind completări se supune la vot și consilierii locali adoptă cu unanimitate de voturi ordinea de zi în forma prezentată.

Președintele de ședință, dl consilier local Nagy Árpád: ținând cont de faptul că primul punct de pe ordinea de zi a fost epuizat trecem la punctul doi și anume Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului „Creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în Școala Gimnazială Kádár Márton, Comuna Pănet, județul Mureș” în vederea finanțării prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta C10 – Fondul Local, Investiția I.3 — Reabilitare moderată a clădirilor publice pentru a îmbunătăți furnizarea de servicii publice de către unitățile administrativ-teritoriale.

Dl primar Bodó Előd Barna: în data de 14.10.2022 la ora 10,00 se deschide sesiunea de depunere iar cei care depun primii au șanse de câștig. Această reabilitare presupune următoarele lucrări: îmbunătățirea izolației termice a pereților, prin aplicarea de strat (straturi) izolatoare suplimentare; îmbunătățirea izolației termice al planșeului peste ultimul nivel, prin aplicarea de strat (straturi) izolatoare; îmbunătățirea izolației termice a plăcii pe sol, prin aplicarea de (straturi) izolatoare; îmbunătățirea elementelor de construcție vitrate și uși exterioare; măsuri de îmbunătățire a instalațiilor de încălzire (reducerea consumului anual de căldură pentru încălzire); măsuri de îmbunătățire a instalațiilor de apă caldă de consum (reducerea consumului anual de căldură pentru prepararea apei calde de consum); măsuri de îmbunătățire a instalațiilor de iluminat artificial

(reducerea consumului anual de energie pentru iluminat); măsuri de îmbunătățire a instalațiilor de climatizare (reducerea consumului anual de energie pentru climatizare); măsuri de îmbunătățire a instalațiilor de ventilare (reducerea consumului anual de energie pentru ventilare); măsuri pentru producerea de energie electrică în regim prosumator.

Dl consilier local Máthé János: se cunoaște termenul de execuție a acestei lucrări?.

Dl primar Bodó Előd Barna: 28 de luni.

După încheierea discuțiilor președintele de ședință supune la vot și cu unanimitate de voturi "pentru" se adoptă **Hotărârea nr. 64/2022.**

Ultimul punct de pe ordinea de zi se referă la proiectul de hotărâre privind aprobarea cotizației ce va fi plătită de comuna Pănet către Asociația de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Târgu Mureș.

Dl primar Bodó Előd Barna: în ședința AGA din data de 20 septembrie 2022 prin Hotărârea nr. 5 s-a propus ca valoarea cotizației să fie de 5 lei/locuitor/an, începând cu anul 2023.

Președintele de ședință supune la vot și cu votul unanim "pentru" ai consilierilor locali prezenți se adoptă **Hotărârea nr. 65/2022.**

Fiind epuizate punctele de pe ordinea de zi președintele de ședință a declarat închise lucrările ședinței consiliului local, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal în două exemplare.

Președinte de ședință,

Nagy Árpád



Secretar general al UAT,

Adorjan Anna